



核心提示

我们生活在郑州,热爱着郑州的风土人情,感受着郑州的发展变化。近年来特别是近三年来,随着以航空港为统揽的郑州都市区建设的持续推进,郑州的城市风貌、经济实力和城市品质都有了明显的提升和变化,市民的生活环境和生活质量也有了较大提升和改善。郑州,这座有着悠久历史、灿烂文化的商都,正以铿锵的节奏迈出发展壮大的坚实步伐,正以昂扬的姿态向世人展示它所具有的实力、魅力和城市竞争力。

创新创业环境排行榜公布 郑州首次跻身全国十强

本报讯(记者 成燕)“大众创业、万众创新”的火炬正在郑州熊熊燃烧,逐渐形成燎原之势。由清华大学启迪创新研究院调研评定的《中国城市创新创业环境排行榜》近日正式公布2014年度最新排名。在这张我国区域创新创业软环境的权威榜单中,我市比2013年度排名前移两位,排名第九,首次昂首挺进十强。深圳市凭借在8个单项指标中斩获3项第一,蝉联桂冠,其他十强城市分别为广州、成都、南京、苏州、杭州、西安、武汉、青岛。

据介绍,此次是该研究院连续第五

年发布《中国城市创新创业环境排行榜》。作为我国区域创新创业软环境的权威榜单,该《排行榜》围绕“政府支持”、“产业发展”、“人才环境”、“研发环境”、“金融支持”、“中介服务”、“市场环境”、“创新知名度”八项一级指标展开。相关调研结果显示,2014年,东部区域城市创新创业环境保持大幅度领先地位,从入选数量比重来看,东部地区占比为50%,地区性优势明显。从城市排名情况来看,2014年中国城市创新创业环境排行榜前十名中,东部地区占6席,西部地区的成都和西安入选,中部地区武汉和郑州入

选,东北地区尚无城市入选。前50强城市中,涵盖东部地区30个、西部地区9个、中部地区7个、东北地区4个。

据了解,去年以来,市委、市政府把开放创新双驱动作为我市发展主战略,出台了《关于深化实施开放创新双驱动战略加快郑州都市区建设的意见》《郑州市创新创业综合体建设管理办法》等多项新举措,全力推进我市创新体系建设。同时研究制订了《郑州市建设自主创新示范区方案》,全力打造以建设郑州自主创新示范区为统领的“一区多园”高新技术产业发展新格局。围绕产业链部

署创新链,我市建设了一批服务产业发展的产业技术创新研究院、产业技术创新联盟和产业研发中心,目前全市已建立市级以上研发中心1900余家。此外,我市还大力培育科技企业,形成了科技型、创新型企业、高新技术企业的塔形梯队发展结构,与国内外百余所高校建立战略合作关系,和清华大学、西安交大等20所高校建立了全方位产学研合作长效机制。目前,全市近20个创新创业综合体全面启动建设,10余个综合体已挂牌运营;3家众创空间已纳入国家级科技企业孵化器管理体系。

到2020年河南将建成超50个养老示范园区

将新增逾4万个养老床位,非公医疗机构入驻可纳入医保

到2020年,全省建成50~60个养老产业示范园区,新增养老床位4万~5万张……省政府办公厅近日印发了《养老健康产业发展示范园区(基地)规划建设推进计划》,将全方位“扩容”养老床位,推进养老产业发展。

到2020年力争新增养老床位逾4万张

根据部署,我省将力争到2020年,建成50~60个养老产业示范园区,新增养老床位4万~5万张。同时,推动投资主体多元化,健全养老服务体系,实现居家养老、社区养老与机构养老有机衔接,推进医养结合,满足不同层次的养老服务需求,保障和改善民生。

全省开建特色养老产业示范园区

养老产业示范园区都建在哪儿?《推进计划》提出,各地要因地制宜建设特色养老产业示范园区。在生态良好、气候宜人、交通便利的地方,将规划建设以旅游、休闲、养生为主的养老产业示范园区;在中医药资源丰富、优势明显的地

方,将规划建设以保健养生、医疗康复为主的养老产业示范园区;在老年人口集中、医疗资源丰富的城市或近郊,将规划建设医养结合、以养老服务为主的养老产业示范园区等,通过建设不同特点和各具特色的养老产业示范园区,满足我省老年人多元化养老服务需求。

为鼓励社会投资养老领域,我省提出,将鼓励房地产、金融保险等领域的企业投资养老产业,还将鼓励探索运用政府和社会资本合作模式建设一批养老产业示范园区项目。

非公立医疗机构入驻可纳入医保范围

投资建设养老产业示范园区,政府将给予重大政策支持。我省提出,将优先保障养老产业示范园区建设用地供

应,充分发挥财政资金引导作用,通过财政贴息等方式支持养老服务企业提高融资能力,支持符合条件的养老服务企业通过设立产业投资基金、发行企业债券和中小企业私募债券等多渠道筹措资金。我省将鼓励金融机构加快金融产品和服务方式创新,探索实施老年长期护理保险制度,推动金融机构直接或间接投资养老服务业。

我省提出,将鼓励医疗卫生资源进入养老产业示范园区。对符合相关条件、为示范园区老年人提供服务的非公立医疗机构,可与公办医疗机构享有同等待遇,并按程序及时将其纳入医保定点服务范围,执行与同级公立医院相同的支付政策。

郑州晚报记者 裴蕾

前坪水库开工建设

总投资44.6亿元,计划5年建成

本报讯 昨日上午10时,河南省前坪水库开工动员会在汝阳县前坪水库工程施工现场举行,北汝河流域几代人期盼的前坪水库全面进入工程实施阶段。

据悉,前坪水库被国务院列为172项节水供水重大水利工程之一,也是定于今年开工建设的27项重大水利工程之一。水库位于淮河流域沙颍河支流北汝河上游,洛阳市汝阳县县城以西9公里的前坪村,是以防洪为主,结合灌溉、供水,兼顾发电的大型水库,控制流域面积1325平方公里。水库设计总库容5.84亿立方米,水库建成后,与已建的昭平台、白龟山、孤石滩、燕山水库等水利工程联合运用,可使漯河以下沙颍河干流防洪标准提高到50年一遇,将北汝河防洪标准提高到20年一遇,对保障水库下游焦枝铁路、京珠高速、二广高速等国家重大基础设施和人民生命财产的防洪安全,具有十分重要的作用。同时,可发展灌溉面积50.8万亩,年均向城镇供水6159万立方米,年均发电1881万千瓦时。

据介绍,前坪水库总投资446251万元,计划建设工期为60个月。

郑州晚报记者 李丽君

郑州60岁以上离退休人员免费申领

亚麻籽油 1瓶 + 富硒鸡蛋 20枚

援助一：亚麻籽油

亚麻籽油主要富含α-亚麻酸,适合高血压病、糖尿病、便秘、关节炎、高血脂等人群食用。



援助二：富硒鸡蛋

富硒鸡蛋含硒量高出普通鸡蛋,富硒蛋中含硒为30~50ug,而普通鸡蛋中仅含4~12ug。富硒蛋适合免疫力低、心绞痛、心肌梗塞、脑血栓等人群食用。



特别提示：

- 1.需要提前电话预约。
 - 2.仅限60岁以上离退休人员申领,必须本人亲自申领不允许代领。本次援助以家庭为单位,每人申领一份,夫妻报名可申领两份。
 - 3.已经参加过援助物资领取的,不得重复申领。
 - 4.持有效证件身份证原件、离退休证原件和本期报样申领。
 - 5.报名时需登记姓名、电话等详细信息,指定时间、地点分批发放。
- 报名日期:10月9日-10月11日(工作时间:早8:30-12:00,下午1:30-5:00)
 报名地址:郑州市管城区紫荆山路与商城路交叉口裕鸿国际C座8楼801室,市内可乘公交40、86、269、727、962、29、62路到紫荆山路商城路或乘公交603、727、80、B17、2、58、65、52路到郑州城隍庙站下车
 报名电话:0371-53309403/53309400 (最终解释权归华人堂所有)